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Wijthmen,  12 juni 2019
Betreft: Uitnodiging informatieavond maandag 24 juni     
Beste ouders/verzorgers,
Al weer een tijdje geleden, op dinsdag 26 februari, heeft er op de Kubus opnieuw een kwaliteitsonderzoek plaatsgevonden uitgevoerd door de onderwijs inspectie. In de nieuwsbrief heeft u kunnen lezen dat we op alle onderdelen (met uitzondering van de eindopbrengsten) voldoende hebben gescoord. Het concept rapport naar aanleiding van dit bezoek is klaar, maar nog niet definitief door de inspecteur vastgesteld.

Op dinsdag 16 en woensdag 17 april hebben de leerlingen uit groep 8 de centrale eindtoets gemaakt. De resultaten van deze eindtoets zijn de eindopbrengsten van de school. Het landelijk gemiddelde van deze toets was dit jaar 535.7. Het gemiddelde van de Kubus is dit jaar 537.5! We hebben dit, met de tussenopbrengsten (LVS-toetsen) van andere leerjaren, aan de inspecteur voorgelegd. We wachten nog op een reactie.  
We kunnen ons voorstellen dat u vragen heeft. Wij moeten echter ook op het inspectierapport wachten voor we concreet weten waar we aan toe zijn.

Wij werken ondertussen lekker verder. We zijn trots op hetgeen dat we het afgelopen jaar hebben neergezet en we hebben nog een aantal aanbevelingen van de inspecteurs gekregen waar we mee aan het werk gaan. Wij willen dit graag met u delen tijdens de informatieavond op maandag 24 juni. Naast een algemeen informatief stuk hebben we een aantal workshops georganiseerd. U kiest zelf waar u meer over wilt horen.

Workshop Pluspunt:

We hebben de afgelopen studiedag de keus gemaakt om met een nieuwe rekenmethode te gaan werken. In deze workshop vertellen we u waarom we de keus hebben gemaakt om met deze methode te gaan werken en laten we de methode aan u zien.

Workshop Leerling in beeld:

Het afgelopen jaar hebben we de administratie rond het volgen van uw kind aangepakt. Tijdens deze workshop nemen we u mee in onze kwaliteitszorgstructuur en laten we zien hoe we uw kind volgen en begeleiden en wat dit betekent voor ons handelen in de klas.

Workshop Interactief voorlezen:  

Op school zijn begrijpend luisteren en begrijpend lezen belangrijke lessen. We willen ouders hier ook graag bij betrekken. Door thuis voor te lezen worden de taalontwikkeling, het verhaalbegrip en de woordenschat van kinderen gestimuleerd. Interactief voorlezen wil zeggen dat het voorlezen van het prentenboek wordt onderbroken door open vragen over het verhaal of over de plaatjes. Spontane reacties van de kinderen kunnen ook een leuke aanleiding zijn voor een gesprekje. Met enkele eenvoudige tips kun je ook als ouder interactief voorlezen.
Workshop beredeneerd aanbod (spelend leren):
In de onderbouw werken we in thema’s. Ontdekkenderwijs en spelenderwijs leren de kinderen het herkennen van getalstructuren, oorzaak en gevolg relaties doorzien en nog veel meer. In deze workshop vertellen we u hier graag meer over en vertellen we ook over onze plannen om het spelend leren door te zetten in groep 3 en 4.

Workshop Op naar het Voortgezet onderwijs:
Op de Kubus nodigen wij ouders samen met kinderen vanaf groep 4 uit voor het voorgangsgesprek. Vanaf groep 7 gaan deze gesprekken ook over het vervolgonderwijs. Tijdens deze workshop vertellen we u over beslismomenten, over de punten die meegenomen worden tijdens de afweging bij het maken van de keuze en vertellen we wat u samen met uw kind kunt doen om straks een goede keus voor het vervolgonderwijs te kunnen maken.

Het programma ziet er als volgt uit:
	19.00 - 20.00
	: Schoonmaak/klus avond (ouders die aan de beurt zijn krijgen nog bericht)

	20.00 - 20.15 
	: Inloop met koffie/ thee

	20.15 - 20.30
	: We zetten de aanbevelingen uit het conceptrapport nav het bezoek van    

  26 februari voor u op een rijtje

	20.30 - 20.45
	: Workshop ronde 1

	20.45 - 21.00
	: Workshop ronde 2


We hopen u allemaal te zien op 24 juni. 

Namens het team,

Marja Tijs
We vragen u om op dit strookje aan te geven waar uw voorkeur naar uitgaat wat betreft de workshoprondes, dan kunnen wij hier rekening mee houden bij de organisatie. Wilt u het strookje uiterlijk 19 juni weer inleveren op school?
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